

长丰



微信公众号“微观长丰”
手机读报更方便

长丰天气预报

6月30日 星期四
白天:雷阵雨
夜间:中雨25~33℃
风力:南风3~4级
7月1日 星期五
白天:中雨
夜间:暴雨25~30℃
风力:南风1~2级

中国共产党长丰县第十次代表大会胜利闭幕

选举产生新一届中国共产党长丰县委、县纪律检查委员会、长丰县出席中国共产党合肥市第十一次党代会代表。
通过关于中共长丰县第九届委员会工作报告和关于中共长丰县第九届纪律检查委员会工作报告的决议。

6月28日上午,中国共产党长丰县第十次代表大会,历时2天半,圆满完成各项议程,在县三馆会议中心胜利闭幕。

许华同志主持大会并致闭幕辞。

大会主席团执行主席许华、刘正义、王克贵、王权、黄骅、姜鸿杰、夏远生、陈伟、黄锐、丁贤应、卢先梅、车学清在主席台前排就座。

市委指导组组长、市委组织部副部长吴松保应邀参加大会闭幕式并在主席台前排就座。

大会一致通过了关于中共长

丰县第九届委员会工作报告和关于中共长丰县第九届纪律检查委员会工作报告的决议。

县第十次党代会,经过全体代表的共同努力,圆满完成各项议程,顺利选举产生了新一届中共长丰县委和县纪律检查委员会,选举产生了长丰县出席中国共产党合肥市第十一次党代会代表,圆满完成了大会选举任务。大会充分发扬民主,集思广益,开得非常成功,是一次承前启后、继往开来的大会,是一次民主团结、和谐奋进的大会,是一次求真务实、开拓创新的大会。大会通过的

中共长丰县第九届委员会工作报告,全面总结了过去五年的工作,客观分析了长丰未来五年发展面临的形势环境,明确提出了未来五年我县经济社会发展的总体思路、奋斗目标和主要任务,符合我县实际和全县人民的意愿,是指导我县今后一个时期发展的纲领性文件。本次大会和大会通过的《报告》,必将在全县广大党员、干部和群众中产生巨大的凝聚力和号召力,有力地推动我县各项事业不断开创新局面。

许华同志在闭幕辞中指出,发展蓝图已经绘就,壮丽前景催

人奋进。全县各级党组织和各位代表要立即行动起来,广泛深入地宣传大会精神,以县第十次党代会精神统一思想,鼓舞斗志,把党代会提出的目标任务转化为全体党员、全县人民的共同追求和自觉行动,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加扎实的工作,开创长丰更加美好的未来。

大会号召,全县各级党组织和共产党员要紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,解放思想,开拓创新,真抓实干,奋勇

争先,为加快实现“百强梦”、全面建成小康社会而努力奋斗!

大会完成各项议程后,在雄壮的《国际歌》乐曲声中胜利闭幕。

不是代表的挂职县级党员领导干部,副县级党员干部,九届县委常委委员、候补委员、县纪委委员,县人大、县政协党员驻会常委,县委、县政府工作部门、直属工作部门党员党政主要负责人,党组织关系在县内的垂直管理部门党员党政主要负责人,驻县正县级单位主要负责人列席了大会。(综合)

中共长丰县第十届委员会举行第一次全体会议

6月28日上午,中共长丰县第十届委员会举行第一次全体会议,选举产生中共长丰县第十届委员会常务委员会委员和书记、副书记。

许华同志受县第十次党代会主席团的委托,主持了第一次全体会议。新当选的32名县委常委和6名县委候补委员出席会议。

会议首先通过了《中国共产党长丰县第十届委员会第一次全体会议选举办法》和监票人名单。接着,以无记名投票的方式,差额选举产生了11位中共长丰县第十届委员会常务委员会委员。他们是:许华、刘正义、黄骅、姜鸿杰、夏远生、陈伟、黄锐、丁贤应、卢先梅、车学清、尹旭。

会议选举许华同志为

中共长丰县第十届委员会书记,选举刘正义、黄骅同志为中共长丰县第十届委员会副书记。

会议通过了中国共产党长丰县第十届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。

选举结束后,许华代表中共长丰县第十届委员会常务委员会作了讲话。他说,今天,新一届县委班子正式接过了历史的“接力棒”,省委省政府、市委市政府对我们寄予厚望,长丰百姓对我们充满期待,社会各界对我们高度关注,这是一副交织着光荣与责任、凝聚着信任与希望的历史重担。我们的工作状态和发展成效,关系到80万长丰人民的幸福安康,关系到长丰未来的发展前景。每一位县委

常委、县委委员和县委候补委员,都要倍加珍惜时代赋予的机遇和舞台,倍加珍惜党和人民寄予的信任和重托,倍加珍惜来之不易的大好形势,倍加珍惜历届县委打下的良好基础,以强烈的事业心、责任感,同心同德、互勉互励,恪尽职守、不辱使命,努力向党和人民交出一份满意的答卷。

许华勉励各位委员、候补委员,要做政治坚定的表率、勤奋学习的表率、真抓实干的表率、执政为民的表率、团结协作的表率、清正廉洁的表率。珍惜岗位,把党和人民的信任化作不竭的动力,把历史赋予的重任化作不懈的奋斗,共同开创长丰更加美好的明天。

(综合)

中国共产党长丰县第十届委员会常务委员会委员当选人名单

(按姓氏笔画为序)

丁贤应 车学清 尹旭 卢先梅(女) 刘正义 许华
陈伟 姜鸿杰 夏远生 黄骅 黄锐

中国共产党长丰县第十届委员会书记、副书记当选人名单

县委书记:许华
副书记:刘正义 黄骅

中国共产党长丰县第十届纪律检查委员会常务委员会委员当选人名单

(7人,按十届县委一次全会批复为序)

夏远生 卢广君 丁家梅(女) 李法兵 管理宁 李建殿 董晓春

中国共产党长丰县第十届纪律检查委员会书记、副书记当选人名单

书记:夏远生
副书记:卢广君 丁家梅

中国共产党长丰县第十届委员会委员当选人名单

(32人,按姓氏笔画为序)

丁贤应 马家圣 王权 王健 王克全 王克贵 车学清 方捷
尹旭 卢先梅(女) 刘正义 许华 李法兵 杨子铭 杨维国 陈伟
郑志明 胡召根 俞成山 姜鸿杰 夏远生 顾义勇 徐佐钧 唐世军
黄锐 黄骅 崔广琼(女) 蒋培 蒋继国 童有柱 甄圣堂 鲍土言

中国共产党长丰县第十届委员会候补委员当选人名单

(6人,按得票多少为序)

蔡继能 陶程(女) 周庆旗 胡兵 李如海 李庆奎

中国共产党长丰县第十届纪律检查委员会委员当选人名单

(19人,按姓氏笔画为序)

丁家梅(女) 卢广君 李法兵 李建殿 杨二红
杨维成 杨道文 杨道传 宋逸民 张立功
张应武 陈凯 赵子毅 夏太磊 夏远生
夏明明 黄多忠 董晓春 管理宁



我县全面推进生态建设,不断深化生态乡镇创建活动,深入实施绿色城区、绿色水系、绿色廊道、绿色村镇、绿色产业“五大工程”,不断强化节能减排,积极争创省级生态县,打造“碧水青山、绿地蓝天”的美丽新家园。图为县城水湖公园航拍场景。

(陈忠 许浩)

争创省级文明县城、园林县城、卫生县城